

Семёнов Александр
Исаевич

6.03.03.

ПРЕМИЮ СОЛЖЕНИЦЫНА ПОЛУЧИЛИ ПОЭТЫ

Объявлены лауреаты
литературной премии
Александра Солженицына
за 2003 год. На сей раз
ее обладателями стали поэты.

Ольга Седакова получила 25 тысяч долларов с формулировкой «за отважное устремление простым лирическим словом передать таинственность бытия». А Юрий Кублановский удостоился той же суммы «за языковое и метафорическое богатство стиха, пронизанного болью русской судьбы».

Премия Александра Солженицына вручается в шестой раз. В состав постоянного жюри входят Александр и Наталья Солженицыны, Людмила Сараксина, Павел Басинский, Валентин Непомнящий и Никита Струве.

Премия выплачивается из средств фонда, основанного Солженицыным в 1974 году. На его счета поступают все гонорары писателя за мировые издания «Архипелага ГУЛАГ». ■

2. E-MAIL: SEMESHOV@EVCLUB.RU. ФАКС: 926-66-93

Вер. клуб. - 2003.
- 6 марта - с. 2